
В отношении сотрудника полиции возбуждено уголовное дело

Анадырским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Чукотскому автономному округу в отношении участкового уполномоченного полиции ОП МОМВД России «Анадырский» возбуждено уголовное дело признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 285 УК РФ по факту использования служебных полномочий вопреки интересам службы, повлекшего существенное нарушение прав и законных интересов гражданина.

Как установлено следствием участковый будучи должностным лицом в течении двух месяцев не принимал мер к проверки устного сообщения о совершенной краже принадлежавшего заявительнице имущества.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

Винovному может грозить наказание в виде лишения права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до пяти лет, либо лишение свободы на срок до четырех лет.

22 Июня 2015

Адрес страницы: <https://chukotka.sledcom.ru/news/item/939348>